

中国航空公司首次收购欧洲航空公司48%股权 海南航空投资法国蓝鹰航空

本报特稿 中国海南航空集团23日宣布完成对法国蓝鹰航空公司48%股权收购,这是中国航空公司对欧洲航空公司首次成功投资。

中国海南航空集团23日宣布完成对法国蓝鹰航空48%股权收购,成为仅次于法国GO FAST集团的第二大股东。据悉,此次并购谈判进行了2年多。根据双方协议,蓝鹰航空将成立由5名代表组成的执行委员会作为最高管理机构,海航

集团将占据其中2个席位。此外,海航集团还有权指派一名执行委员兼任蓝鹰航空副总裁,并指派一名副财务总监。

蓝鹰航空创建于1946年,是法国第二大航空公司,目前拥有450名员工,基地是位于法国巴黎的奥利机场和戴高乐机场。整个公司旗下拥有12架A320系列飞机,航线网络覆盖阿尔及利亚、马里、葡萄牙、俄罗斯和突尼斯等地,每周执行

大约300趟定期航班,2011年运输旅客180万人次,还提供包机、货运等服务。蓝鹰航空第一大股东法国Go Fast集团成立于1983年,是一个集物流、航空、旅游为一体的大型公司,旗下员工超过1000人,并拥有7家子公司。目前该集团将定位瞄准在运输领域,并且致力于将业务发展到整个运输链上。

中国海南航空此次与法国蓝鹰航空强强联手,可谓迈出了在欧洲

市场的坚实一步。海南航空近几年来进行了一系列海外市场部署,此前已经成功与中非基金共同投资加纳非洲世界航空,并于9月正式首航。据悉,蓝鹰航空和海南航空将在明年夏天联手推出巴黎-北京航班,预计每周5到6个航班。

在欧洲经济低迷的背景下,这一合作给蓝鹰航空也注射了一剂强心针,法国媒体认为这是有利于中法企业的双赢合作。(吴辛欣)



健康新知

咖啡因可刺激 大脑认知区域

新华社柏林10月23日电 德国于利希研究中心发现,咖啡因可刺激人脑中主要负责复杂认知的大脑皮层联合区,这一发现或有助于阿尔茨海默氏症等与该区域相关疾病研究与防治。

研究人员通过正电子发射断层扫描技术(PET)发现,咖啡因主要在人的大脑皮层联合区发挥刺激作用。大脑皮层联合区主要负责复杂认知与评估过程,也是阿尔茨海默氏症患者脑部常出现问题的区域。

参与研究的神经学专家安德烈亚斯鲍尔说:“咖啡因是全球使用最广泛的精神活性物质,且无明显潜在的成瘾性。”

“问题少女”大脑 某些结构异常

新华社伦敦10月22日电 英国研究人员对一些有严重品行问题的少女进行脑部扫描后发现,她们大脑某些部位结构异常。

英国剑桥大学等机构研究人员扫描了22名有严重品行问题的青春期女孩大脑,与其他女孩对比后发现,这些“问题女孩”大脑中某些部位结构异常,比如杏仁核偏小、脑岛部位灰质偏少。杏仁核功能与恐惧和理解他人的恐惧情绪有关,脑岛部位功能与理解情绪有关。

研究人员指出,大脑结构异常可能是天生,也可能是成长过程中受某些事件影响而形成。

英国镜报集团再曝窃听名人案

新华社上午电 一些英国名人23日向英国镜报集团提起诉讼,指认后者窃听电话、滥用私人信息。

英国国家足球队前主教练埃里克松、英国国家足球队前队长贝克汉姆夫妇的保姆吉布森、布莱克本足球队前队长弗利特克罗夫特和电视演员古拉蒂指认镜报集团借助窃听电话、语音信箱和截取电话账户

方式获得私人信息。

诉讼涉及英国镜报集团旗下《每日镜报》、《星期日镜报》和《人民报》,使窃听不再是媒体大亨默多克旗下媒体“专利”。此前默多克多新闻集团旗下《世界新闻报》、《太阳报》和《泰晤士报》卷入窃听丑闻,导致多名新闻集团高级管理人员和英国政府官员离职并接受调查。

登“第一女友”泳衣照法刊受罚

新华社上午电 3家法国杂志23日因刊登法国总统奥朗德的女友特里耶韦莱夏季度假时的比基尼照片而遭罚款。

法官索特罗当天裁定,《这便是》杂志、《更近》杂志赔偿和罚款金额总计1500欧元,《公共》杂志赔偿和罚款金额总计1000欧元。

特里耶韦莱指控这些杂志泄露个人隐私,要求2万至2.5万欧元赔偿。但是索特罗认为,法庭不能忽视的一点是,当特里耶韦莱在总统官度假地的沙滩上穿着比基尼时,确实冒着被拍照的风险。

另一法国杂志《周五、六、日》9月因同一系列照片被罚2000欧元。



纸船大赛

美国南卡罗来纳州一所高中的物理老师发起划纸船大赛,学生们自己设计制作纸船,积极参加。图IC

优惠热潮,引发购车热潮

——上海大众为您送上清爽金秋

车市的“金九银十”如约而至,在传统车市旺季,上海大众VW品牌增势尤显道劲,延续了2012年开年以来的强劲走势。其中,旗下各车型更是笑傲各细分市场,9月,Lavida朗逸品牌同比增长16%,销量达到24,409辆,Passat品牌销量再次超越2万辆高峰,而作为都市高端SUV典范的途观,同比增长一举突破30%;随着Polo GTI的强势加盟,Polo家族更是在A0级车市掀起一场高性能的飓风,前9个月累计销售高达13万辆。

而随着10月的来临,上海大众VW品牌用不变的真情为广大消费者送上清爽金秋。为答谢客户长期以来的信赖,上海大众上海地区经销商为广告消费者贴心呈献定制购车盛宴。内容丰富,优惠多多,敬请关注!

领先同级 热销车型深耕车市

今年的B级车可谓德系独秀,而其中的Passat品牌无疑表现尤佳。它以其豪迈大气的外观、极致完美的动力、尊享人性的体验、前瞻智慧保证,全新帕萨特成为中国当代社会之中坚力量的首选座驾。

10月底,消费者购买和置换全新帕萨特即可享受丰厚礼遇,多重惊喜等着您。

1. 第一重惊喜:购车即享三重好礼:万元优惠+万元礼包+价值

5000元保养礼包或全新iPad;
2. 第二重惊喜:置换购车还能获赠8000元补贴;
3. 第三重惊喜:凭借着出色的燃油经济性和驾乘体验,全新帕萨特1.4TSI DSG、1.4TSI MT节能环保车型入选了国家节能汽车目录,消费者在选购上述车型时可同时享受3,000元国家节能惠民补贴,可谓礼上加礼,尽享更具性价比的非凡至尊体验。

2012年另一持续发力MPV市场,Touan途安的表现令人关注,以其人性化的设计理念、德系品牌的美誉度,途安备受现代家庭的倾心。同样,10月,上海大众更是以其惊喜的优惠,让您享受途安的非凡礼遇。即日起至10月底购途安,即享万元优惠,还有精美礼包相赠,1.4TSI车型还可同时享受3000元国家节能惠民补贴。

超越昨天 Lavida朗逸 持续发力A级车市

每一个超越昨天的人都是超人,这句话应用在Lavida朗逸的身上也恰到好处。众所周知,今年的A级车市竞争尤为激烈,同级的价格战、密集的新车上市等因素都形成了巨大的压力。作为细分市场领域的领军车型,Lavida朗逸品牌游刃有余,在新的竞争形势下保持优异的领先优势。其中,全新朗逸更是继承了4年的品牌沉淀,并根据消费升级依时而动,采用大众汽车集团最新的设计语言,它将硬朗气质融入每处细节设计;TSI+DSG的动力组合,让每次驰骋尽享惬意;同时全新朗逸还搭载了KESSEY无钥匙进入/一键启动功能,HHC坡道起步辅助系统等人性化科技,带来越级的驾乘体验;而全方位6安全气囊更是领先同级。在设计语言、操控体验、前瞻舒适科技等方面的

全面升级,让全新朗逸成为一款名副其实的性价比全能高端中级轿车。

另一喜人的消息是,10月上海大众VW品牌推出朗逸全系有好礼活动。另外,凡购买朗逸(非全新朗逸)车型,即送价值1880元便携式TPMS胎压监测系统,1.4TSI车型更可获赠万元购车优惠,并同时享受3,000元国家节能惠民补贴。



再添高性能成员 Polo家族聚集车市关注

9月12日,Polo品牌旗下的高性能小车Polo GTI在上海炫酷上市,这款搭载了1.4TSI DSG双离合七速变速箱的精品小车,集强劲性能、时尚造型与运动精神于一体,迅速引燃消费者对激情、速度的期待。至此,Polo品牌在A0级车市也形成了更加丰富的产品矩阵——推崇时尚的全新Polo,张扬个性的全

新Cross Polo,崇尚高性能的Polo GTI,它们对需求愈加多元化的A0车市形成了更全面的覆盖。

10月,为庆祝新成员的加入,Polo家族为广大消费者带来了丰厚的酬宾。10月,凡购Polo,享万元优惠,还可参加“1年0利率、2/3年低利率、半付半贷0利率”优惠金融方案;同时享“迷你投影仪/保险二选一超值送;如购Polo 1.4节能环保车型或Polo劲取全车型,还可享受上海大众节能惠民补贴3000元。

置换New Passat享8000元补贴,这是真的

